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Монтаж продукту
Назва деталей

Кнопка розпилення 
води

Кнопка увімкнен-
ня/вимкнення

Кнопка режиму

Кнопка розблокування 
акумуляторної батареї

Металева трубка

Отвір для випуску 
металевої трубки

Резервуар для брудної 
води

Резервуар для чистої 
води

Заднє колесо

Акумуляторна батарея

Світлодіодний екран

Кнопка розблокування 
резервуара для брудної 

води

Пробка резервуара для 
чистої води

Ручка резервуара для 
чистої води

Розпилювач

Тримач 1 Тримач 2

Зарядна 
база

Щітка для 
чищення

Чистячий 
розчин

Зарядний 
пристрій
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Пакувальний лист

Назва деталей Металева 
трубка в зборі

Насадка для 
підлоги в 
зборі

Акумуляторна 
батарея

Зарядна 
база

Зарядний 
пристрій

Назва деталей 

Примітка: відключіть електрику перед монтажем та 
демонтажем виробу.

Монтаж і демонтаж виробу

Вставте металеву трубку в основний корпус 
вертикально, доки не почуєте звук «клацання». 
Переконайтеся, що металева трубка надійно 
зафіксована. Щоб розібрати металеву трубку, 
вставте жорсткий інструмент в отвір для розблоку-
вання ручки, і одночасно витягніть металеву трубку 
вгору. (Мал.1)

Монтаж і демонтаж виробу

Натисніть на тримач 1 і тримач 2 на зарядній базі, 
доки не почуєте звук «клацання». (Мал. 3).

Тримач зарядки в зборі

Для повернення пристрою на зарядну базу, візьміть його за ручку, щоб підняти пристрій, спрямуйте 
зарядний отвір у нижній частині пристрою на гніздо для зарядки на зарядній базі та покладіть пристрій 
на зарядну базу. Щоб використовувати його, візьміть пристрій за ручку та вийміть його з зарядної бази. 
(Мал. 4)

Встановлення пристрою на зарядну базу

1. Посуньте акумуляторну батарею вздовж гнізда та 
міцно натисніть на неї, доки не почуєте звук 
«клацання». Акумуляторна батарея заблокована.
2. Натисніть кнопку розблокування акумуляторної 
батареї та потягніть її в напрямку, протилежному 
вузлу, щоб розблокувати акумуляторну батарею (за 
винятком заміни акумуляторної батареї, її не 
потрібно часто виймати) (Мал. 2)

Монтаж і демонтаж акумуля-
торної батареї

Кількість

Чистячий 
розчин

Щітка для 
чищення

Кнопка 
розблокування 
акумуляторної 

Слот для 
зарядки

Розетка для 
зарядки

Тримач 1 Тримач 2 Резервуар для брудної 
води

Посібник з 
експлуатації
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Щоб зняти резервуар для брудної води, тримайте 
пристрій однією рукою, а іншою рукою тримайте 
резервуар для брудної води, натисніть кнопку 
розблокування резервуара для брудної води, щоб 
витягнути резервуар для брудної води. Щоб зібрати 
резервуар для брудної води, помістіть дно 
резервуара для брудної води в основний корпус, 
штовхніть резервуар для брудної води до основного 
корпусу, доки не почуєте звук «клацання». (Мал. 5)

Монтаж і демонтаж резервуара 
для брудної води

Вікно роликової щітки

Резервуар для чистої 
води

Щоб зняти вікно роликової щітки, тримайте засувку вікна роликової щітки та потягніть угору, щоб зняти 
вікно роликової щітки. Щоб зібрати вікно роликової щітки, вирівняйте затискачі з двох сторін вікна 
роликової щітки з прорізами з обох боків насадки. Натисніть на вікно роликової щітки вниз, доки не 
почуєте звук «клацання». (Мал. 6)
Щоб розібрати роликову щітку, потягніть ковпачок роликової щітки назовні, щоб вийняти її. Щоб зібрати 
роликову щітку, візьміться за її ковпачок, просуньте його по циліндру, доки щітка не досягне кінця. 
(Мал. 7)

Монтаж і демонтаж вікна роликової щітки 
та роликової щітки

Щоб зняти резервуар для чистої води, візьміться за ручку резервуара для чистої води та витягніть 
його. Щоб зібрати резервуар для чистої води, поставте резервуар для чистої води назад до насадки, 
вирівнявши вікно роликової щітки. (Мал. 8)

Монтаж і демонтаж резервуара для чистої води

Примітка: перед використанням перевірте, чи є на пристрої живлення, якщо немає, повністю зарядіть 
пристрій перед використанням.

Використання продукту

Світлодіодний екран та інструкція
Індикатор порожнього резервуара для чистої води

Індикатори (вказують на різну потужність)

Індикатор 
самоочищення

Кнопка ввімкнен-
ня/вимкнення

Кнопка режиму

Показник відсотка 
заряду батареї 

Відображення 
режиму

Індикатор повного 
резервуара для брудної 
води

Відображення піктограми 
заряду батареї

ПорожнійПовний

Підлога Килим

Очищення

3



1. У стані вертикального нахилу: натисніть кнопку 
ввімкнення/вимкнення, натисніть кнопку режиму, 
щоб переключитися між режимом підлоги та 
килимом. Натисніть кнопку ввімкнення/вимкнення 
ще раз, головний двигун працює впродовж 2 секунд, 
далі пристрій припиняє роботу. Коли рівень заряду 
батареї нижче 20%, пристрій автоматично 
переходить в режим підлоги. (Мал. 9)
Примітки:
1. Під час чищення килима спочатку очистіть 
насадку для підлоги (Див. «Очищення насадки для 
підлогу») і замініть її щіткою для килима (Див. 
«Монтаж і демонтаж вікна роликової щітки та 
роликової щітки»).
2. Коли миєте підлогу, переконайтеся, що відкидна 
кришка вікна роликової щітки висунута вгору. (Мал. 
10)
3. Під час чищення килима переконайтеся, що 
відкидна кришка вікна роликової щітки ковзає вниз. 
(Мал. 10) 
4. Під час використання пристрою, роликова щітка 
обертається нормально. Пристрій припинить 
працювати, якщо роликову щітку поставити 
вертикально, тоді екран дисплея збереже 
початковий стан використання, натисніть кнопку 
ввімкнення/вимкнення протягом 30 секунд, щоб 
щоб вимкнути екран, якщо не виконується жодної операції. Головний двигун зупиниться та вимкнеться 
після роботи протягом 2 секунд, екран дисплея вимкнеться.
5. Після завершення роботи пристрою, поставте його вертикально на зарядну базу, щоб забезпечити 
достатню потужність для наступного використання.

Коли пристрій працює, натисніть кнопку розпилення води, розпилювач безперервно розпилює воду у 
формі віяла; відпустіть кнопку розпилення води, щоб припинити розпилення води. Натисніть кнопку 
розпилення води двічі безперервно протягом однієї секунди, розпилювач розбризкує воду у формі 
віяла протягом 3 секунд. (Мал. 11)

Примітки:
1. Кнопку розпилення води не можна використовувати разом із кнопкою увімкнення/вимкнення або 
кнопкою режиму.
2. Будь ласка, використовуйте миючий розчин JIMMY, який ми надаємо, щоб очистити виріб. Не 
наливайте розчин із високим вмістом піни в бачок для очищення, інакше під час використання буде 
утворюватися занадто багато піни, яка може проникнути в пристрій та спричинити небезпеку.

Робота пристрою

Функція розпилення води

Підключіть зарядний пристрій до джерела живлення та зарядної бази, повставте пристрій на зарядну 
базу, щоб почати зарядку. Після повної зарядки екран дисплея вимкнеться.

Примітки:
1. Якщо виріб довго не використовувався, після покупки використовуйте адаптер, який постачається з 
виробом, щоб заряджати батарею протягом кожних 3 місяців.

Зарядка пристрою

Миття підлоги — вікно роликової 
щітки ковзає вгору

Чистка килимів — вікно роликової 
щітки ковзає вниз

Підлога Килим
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2. Не залишайте зарядний пристрій у розетці 
постійно, щоб діти випадково не доторкнулися до 
нього. 
3. Перш ніж вставляти зарядний пристрій у 
підставку для зарядки, тримайте штекер зарядного 
пристрою та руки сухими.
4. Перед першим використанням повністю зарядіть 
акумулятор, а перед другою зарядкою розрядіть 
акумулятор, щоб забезпечити тривалий термін 
служби акумулятора.

Перед самоочищенням спочатку спорожніть резервуар для брудної води, потім наповніть водою 
резервуар для чистої води та поставте пристрій на зарядну базу. У режимі зарядки натисніть і 
утримуйте кнопку режиму протягом 3 секунд, щоб увійти в режим самоочищення. У процесі самоочи-
щення натисніть кнопку ввімкнення/вимкнення ручки або кнопку режиму, щоб вийти з режиму 
самоочищення та перевести пристрій у стан зарядки.

Примітки:
1. Перед самоочищенням переконайтеся, що вікно роликової щітки висунуто вгору.
2. Злийте резервуар для брудної води до та після самоочищення.
3. Коли потужність менше 10%, пристрій не може увійти в режим самоочищення. Після зарядки 
протягом певного періоду часу він може запускати режим самоочищення. (Мал. 12)

Функція самоочищення роликової 
щітки

Коли в резервуарі для чистої води не вистачає води, пристроєм все ще можна користуватися 
нормально. На дисплеї блимає         , доки пристрій не вимкнуть або екран не вимкнеться у вертикаль-
ному стані, щоб нагадати користувачеві додати воду в резервуар для чистої води.
Під час використання режиму самоочищення, якщо виявлено, що в резервуарі для чистої води немає 
води, то режим самоочищення буде зупинено, пристрій автоматично перейде в режим зарядки після 
закінчення зворотного відліку 10 секунд. На дисплеї блимає         , доки пристрій не знімуть із зарядної 
бази та не увімкнуть режим самоочищення або екран дисплея не вимкнеться після завершення 
зарядки.
Примітка: додаючи чисту воду, ви можете додати миючий розчин JIMMY, який постачається разом із 
продуктом, у співвідношенні приблизно дві пляшки миючого розчину на один повний резервуар для 
води, температура води не може перевищувати 40°C.

Індикатор порожнього резервуара для чистої води

Наповніть резервуар чистою водою: після зняття резервуара для чистої води відкрийте пробку заливу, 
поверніть її вбік, щоб відкрити вхідний отвір для води, залийте туди чисту воду та миючий розчин, а 
потім поверніть штекер у вихідне положення та знову встановіть резервуар для чистої води. (Мал. 
13-14)

Наповніть резервуар чистою водою
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Коли вертикальний пилосос виявляє, що резервуар для брудної води повний, пристрій зупиняється. 
На дисплеї блимає         , і екран вимикається через 10 секунд. Будь ласка, очистіть повний резервуар 
для брудної води та поставте його назад.
Якщо у режимі самоочищення буде виявлено, що резервуар для брудної води повний, то пристрій 
припинить роботу. На дисплеї блимає      , доки пристрій не буде знято із зарядної бази або не буде 
очищено резервуар для брудної води. Будь ласка, очистіть повний резервуар для брудної води та 
поставте його назад.

Індикатор повного резервуара для брудної води

Якщо роликова щітка застрягла під час роботи пристрою, то він зупиниться. На дисплеї одночасно 
блимають «підлога» та килим» протягом 10 секунд, а потім екран вимикається. Коли пристрій 
знаходиться в режимі самоочищення, якщо роликова щітка застрягла, то пристрій зупиниться і на 
дисплеї блимає «підлога», поки ви не знімете пристрій із зарядної бази або поки не знімете роликову 
щітку. Очистіть сторонні предмети, прикріплені до роликової щітки, або волосся, намотане на роликову 
щітку (див. розділ «Очищення та технічне обслуговування насадки для підлоги»).

Примітки:
1.Під час очищення насадки для підлоги, оскільки в резервуарі для брудної води може бути трохи 
води, будь ласка, спочатку зніміть резервуар для брудної води. 
2. Будь ласка, не ставте пристрій догори дном, щоб вода не вплинула на роботу пристрою та насадки.
3. Якщо вода потрапила в пристрій, не запускайте його повторно, щоб уникнути небезпеки. Будь 
ласка, струсіть воду з пристрою та висушіть його на повітрі перед використанням.

Індикатор застрягання роликової щітки

Коли пристрій перебуває в робочому режимі або режимі самоочищення, якщо шлях повітря заблокова-
но, пристрій припинить роботу. На дисплеї одночасно блимають «підлога» і «килим» протягом 10 
секунд, а потім екран гасне. Коли пристрій самоочищається, якщо шлях повітря заблоковано, пристрій 
припинить роботу. На дисплеї одночасно блимають «підлога» та «килим», доки пристрій не буде знято 
з зарядної бази або повітряний шлях не буде очищено.

Індикатор блокування повітряного шляху
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Примітки:
1.Фільтр HEPA, роликова щітка та розчин для 
чищення доступні у дистриб’юторів.
2. Рекомендується вчасно очищати резервуар для 
брудної води після використання; Якщо кількість 
пилу занадто велика, то це призведе до блокування 
фільтру HEPA, необхідно очистити фільтр HEPA, 
якщо це не вирішило проблему, то фільтр HEPA 
потрібно замінити; Після тривалого використання 
щітка може заплутуватися з волоссям та іншими 
довгими предметами, які потрібно вчасно очищати.

Очищення та технічне обслуго-
вування

1. Коли резервуар для брудної води заповнений, на 
світлодіодному екрані блимає індикатор заповнення 
резервуара для брудної води. Пристрій негайно 
припинить роботу.
2. Після вимкнення пилососа вийміть резервуар для 
брудної води, підніміть верхню кришку резервуара 
для води та зніміть з нього раму поролонового фільтра, відкрийте кришку рамки поролонового 
фільтра, вийміть поролоновий фільтр. Вилийте брудну воду та очистіть бруд з резервуара для води, 
потім вимийте резервуар для брудної води, кришку резервуара для води, раму пінного фільтра та 
пінний фільтр. (Мал. 15)
3. Якщо в трубі резервуара для брудної води є сторонні предмети, їх можна очистити щіткою для 
чищення.
4. Висушіть вищевказані частини після очищення. А потім знову зберіть усі деталі назад у резервуар 
для брудної води.
Примітки:
1. Коли пристрій не використовується, верхню кришку резервуара для брудної води слід зняти для 
провітрювання, щоб уникнути запаху.
2. Після закінчення роботи рекомендується негайно очистити резервуар для брудної води, щоб 
уникнути запаху. (Мал. 16)
3. Після очищення верхньої кришки резервуара для брудної води металевий контактний лист на 
верхній кришці резервуара для брудної води необхідно витерти насухо перед використанням.

Очищення резервуара для 
брудної води

Вийміть вікно роликової щітки та витягніть щітку. Використовуйте суху тканину, щоб протерти корпус 
щітки та вийміть волосся, що заплуталося навколо щітки за допомогою леза. Вимийте вікно роликової 
щітки та щітку в чистій воді. Після очищення, зберіть роликову щітку і вікно роликової щітки назад до 
пристрою (роликову щітку також можна покласти в тримач аксесуарів для сушіння). (Мал. 17-18)
Примітки:
1. Не мийте насадку для підлоги у воді або під водою з-під крана. Не мийте насадку для підлоги у воді 
або під водою з-під крана після того, як вийняли щітку. Не використовуйте воду з-під крана для 
промивання повітряного тракту насадки для підлоги, щоб не пошкодити компоненти та не вплинути на 
використання.
2. Якщо пристрій не використовуватиметься відразу після чищення, то потрібно повністю висушити 
резервуар для брудної води, кришку резервуара для брудної води, фільтр, раму фільтра, роликову 
щітку, вікно роликової щітки, пристрій, а потім зібрати пристрій для зберігання, щоб запобігти 
розмноженню бактерій у вологому середовищі та утворенню запаху.

Очищення насадки для підлоги

Очищення резервуара 
для брудної води

Очищення фільтра 
HEPA
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1. Будь ласка, вимкніть пристрій перед очищенням.
2. Протріть корпус пристрою чистою водою або нейтральним миючим засобом. Перед протиранням 
обов’язково відіжміть тканину для чищення, щоб вода не потрапила в електричні частини пристрою.
3. Рекомендовано очищати резервуар для брудної води, фільтр, роликову щітку і вікно роликової 
щітки після кожного використання. Пристрій припинить роботу, якщо брудна вода досягне лінії «Макс». 
Негайно злийте воду з резервуара для брудної води. Після того, як загальний час використання 
фільтра досягне 30-50 годин (час відрізняється залежно від стану фільтра), замініть фільтр, щоб 
уникнути його впливу на роботу пристрою. Фільтр можна придбати у місцевого дистриб'ютора.
4. Коли пристрій довго не працює, помістіть його в прохолодне та сухе місце, уникайте прямих 
сонячних променів або вологого середовища.
5. Упаковуючи та зберігаючи пристрій, обов’язково очистіть пристрій та висушіть всі частини, щоб 
запобігти пошкодженню пристрою.

УВАГА
1. Прилад призначений лише для домашнього використання.
2. Перед використанням продукту перевірте, чи місцева напруга відповідає напрузі, зазначеній на 
адаптері живлення.
3. Огляньте виріб перед використанням, припиніть використання, якщо виріб або адаптер пошкодже-
но.
4. Використовуйте лише так, як описано в цьому посібнику.
5. Цим пристроєм не можуть користуватися діти та особи з обмеженими фізичними, сенсорними чи 
розумовими здібностями або без досвіду та знань, якщо вони не перебувають під наглядом або не 
проінструктовані щодо безпечного використання приладу та не розуміють небезпеку, пов’язану з цим. 
6. Не використовуйте цей пристрій як іграшку. Зберігайте цей пристрій у недоступному для дітей місці. 
Бережіть дітей і переконайтеся, що вони не сприйматимуть цей продукт як іграшку.
7. Не торкайтеся вилки мокрими руками.
8. Будьте особливо обережні під час прибирання на сходах, щоб запобігти падінню.
9. Не використовуйте, не розбирайте і не замінюйте будь-які компоненти, якщо є пошкодження шнура 
живлення, вилки, батареї або струмопровідних частин. Розбирання або заміна компонентів самостійно 
може призвести до ураження електричним струмом або пожежі. JIMMY не візьме на себе відповідаль-
ності. Після пошкодження продукт має бути відремонтований або замінений компанією JIMMY, 
дистриб'ютором JIMMY або кваліфікованою особою, призначеною JIMMY, щоб уникнути травм.
10. Перезаряджати можна лише за допомогою адаптера, зазначеного JIMMY.
11. Використовувати можна лише акумулятор, вказаний JIMMY. Використання будь-якої іншої батареї 
може призвести до вибуху, травми та/або пошкодження продукту.
12. Якщо виріб не працює відповідно до інструкцій, зазнає серйозних ударів, падає з висоти, 
пошкоджений або впав у воду, не використовуйте його та зв’яжіться з JIMMY або дистриб’ютором 
JIMMY.
13. Використовуйте тільки рекомендовані JIMMY запасні частини або насадки.
14. Не тягніть і не натискайте на кабель. Тримайте кабель подалі від нагрітих поверхонь. Не 
розташовуйте кабель у місці, де закриваються двері, а також не протягуйте його через гострий край 
або кут. Тримайте кабель подалі від зони прогулянок. Не використовуйте виріб через кабель.
15. Від’єднайте виріб від мережі, коли він не використовується або перед ремонтом.
16. Не тягніть за шнур, щоб перемістити виріб, і не використовуйте шнур як ручку.

Важливі інструкції з безпеки
1. Перед використанням цього приладу прочитайте всі інструкції та попередження. Недотри-
мання попереджень та інструкції можуть призвести до ураження електричним струмом, пожежі 
або серйозних травм.
2. Користуючись приладами, завжди слід дотримуватися основних запобіжних заходів, щоб 
зменшити ризик пожежі, ураження електричним струмом і травм.

Технічне обслуговування та зберігання

Світлодіодний екран та інструкція
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17. Пристрій є акумуляторним електричним приладом. Не залишайте пристрій працювати без нагляду.
18. Виймайте акумуляторну батарею під час очищення, ремонту або тривалого простою виробу.
19. Не наближайтеся до нагрівального приладу та не залишайте його під сонячними променями 
протягом тривалого часу, щоб запобігти перегріву, що спричиняє деформацію корпусу.
20. Щоб запобігти перегріву пристрою, тримайте предмети, які можуть перекривати шлях повітря від 
вхідних і вихідних отворів.
21. Основний корпус і нижня частина виробу мають електричні компоненти, їх не можна мити під 
водою.
22. Не чистіть і не розбирайте кришку роликової щітки або роликову щітку, коли пристрій увімкнений 
або працює, щоб запобігти травмуванню.
23. Не використовуйте виріб для прибирання легкозаймистих предметів, таких як палаюче вугілля чи 
сигарети тощо.
24. Не використовуйте виріб для прибирання гострих предметів, наприклад розбите скло.
25. Не використовуйте виріб для прибирання вапна, цементу, тонера, гіпсового порошку, борошна та 
інших наддрібних речовин.
26. Не використовуйте виріб для прибирання кислотно-лужної миючої рідини, прального порошку та 
інших корозійних рідин.
27. Не використовуйте виріб для прибирання легкозаймистих і вибухонебезпечних предметів, таких як 
бензин, алкоголь, духи, фарби тощо.
28. Не розбирайте закритий пристрій та не намагайтеся замінити його компоненти самостійно. 
Звертайтеся за допомогою лише до професійного персоналу виробника, його відділу технічного 
обслуговування або подібних відділів, інакше це може спричинити небезпеку.
29. Вимкніть живлення та від'єднайте зарядний пристрій, якщо вироби довго не використовувалися.
30. Технічні характеристики продукту в цьому посібнику базуються на результатах лабораторних 
випробувань JIMMY або призначених третіх сторін. Компанія залишає за собою всі права на остаточні 
пояснення.
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1. Цей продукт підходить для твердої підлоги в приміщенні, включно з вощеною підлогою, гумовою 
підлогою, кахельною підлогою та герметичною дерев’яною підлогою, твердою дерев’яною підлогою та 
іншими плоскими поверхнями, використання продукту на нерівній поверхні може не досягти найкращо-
го ефекту.
2. Не вмикайте пристрій, поки резервуар для брудної води та резервуар для чистої води не будуть 
зібрані на місце відповідно до інструкцій.
3. Не струшуйте виріб вгору та вниз, щоб запобігти потраплянню брудної води в двигун; коли виріб 
увімкнено, не піднімайте та не переносьте його вгору та вниз, а також не нахиляйте виріб, не ставте 
його на підлогу таким чином, щоб брудна вода могла потрапила в двигун.
4. Не використовуйте виріб протягом тривалого часу, коли поплавок блокує вхід повітря, щоб уникнути 
пошкодження.
5. Після використання продукту очистіть резервуар для брудної води, насадку для підлоги, повітропро-
від і зберігайте його в провітрюваному та сухому місці. Вологе місце вплине на ізоляцію та термін 
служби електроприладів.

Про використання продукту

1. Велика кількість миючого розчину, що потрапляє в двигун, може пошкодити прилад.
2. Змішайте розчин з чистою водою відповідно до інструкції (співвідношення розчину до чистої води 
1:50). Рекомендується використовувати наданий JIMMY миючий розчин. Не використовуйте миючий 
розчин, що містить кислоту, луг, спиртовий розчин або речовини, шкідливі для навколишнього 
середовища.
3. Зберігайте миючий розчин у недоступному для дітей місці. Якщо розчин потрапив в очі, негайно 
промийте їх чистою водою. Якщо Ви випадково проковтнули будь-який розчин, то негайно зверніться 
до лікаря.
4. Утилізація брудної води та розчину має відповідати місцевим екологічним нормам.

Про розчин для очищення

1. Акумулятор у виробі містить матеріали, шкідливі для навколишнього середовища. Вийміть 
акумуляторну батарею з пристрою перед утилізацією.
2. Перш ніж виймати акумулятор, вимкніть виріб і від'єднайте адаптер.
3. Поводьтеся з відпрацьованим акумулятором безпечно та належним чином. Не кидайте його у 
вогонь, воду чи ґрунт.
4. Якщо витік утилізованої батареї спричиняє забруднення шкіри або одягу, промийте шкіру чистою 
водою та зверніться до лікаря негайно.

Про утилізацію акумулятора
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Вирішення проблем 
Перш ніж звертатися до служби післяпродажного обслуговування, перевірте наступні пункти.

Примітка. Якщо наведений вище посібник з усунення несправностей не допомагає вирішити проблему 
або на екрані відображається код помилки від F1 до F8, будь ласка, зверніться до сервісного центру 
або до місцевого дистриб’ютора для підтримки.

Проблема

Неможливо запустити 
або зупинити під час 
використання

Слабке всмоктування

Ненормальний шум

Розпилювач не 
розбризкує воду

Бризки води з 
повітряного каналу

Можлива причина
Низький заряд батареї Перезарядіть акумулятор

Кнопка увімкнення/вимкнення не 
натиснута

Натисніть кнопку ввімкнення/-
вимкнення

В роликову щітку щось заплуталося Очистіть роликову щітку

Резервуар для брудної води повний Очистіть резервуар для брудної 
води

Акумулятор зібрано неправильно Зберіть акумуляторну батарею 
повторно

Всмоктувальний отвір заблоковано Очистіть вхідний отвір і фільтр

Всмоктувальний отвір заблоковано Очистіть вхідний отвір і фільтр

Фільтр HEPA не зібраний Зберіть фільтр HEPA

Всмоктувальний отвір заблоковано Очистіть всмоктувальний отвір

Фільтр HEPA не зібраний Зберіть фільтр HEPA

Резервуар для чистої води порожній Наповніть резервуар чистою водою

Не натиснута кнопка розпилення 
води

Натисніть кнопку розпилення води

Резервуар для чистої води 
неправильно зібраний

Зберіть резервуар для чистої води 
повторно

Фільтр вводиться в експлуатацію без 
повного висихання

Перед використанням просушіть 
фільтр після миття

Фільтр не встановлено в резервуар 
для брудної води

Встановіть фільтр у резервуар для 
брудної води

Під фільтром утворюються складки з 
м'якого пластику

Знову зберіть фільтр, м’який клей не 
повинен створювати складки

Рішення
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HW9

Специфікація продукту

Технічна специфікація

Кругова діаграма

Літієва батарея

Захист ДП 
(друкованої 
плати)

Безщітковий 
двигун

Екрана 
дисплея ДП

Резервуар для 
брудної води

Мікропереми-
кач

Водяний 
насос

Підлоговий 
двигун

Передача ДП 1

Перехідник 
вентилятора 
ДП

Ручка 
перемикача 
кнопка ДП

Кнопки 
перемикання 
звуку ДП

Плата 
керування

Номінальна потужність

Ємність акумулятора

Час зарядки

Вхідна напруга зарядного 
пристрою

Вихідна напруга зарядного 
пристрою
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Технічна специфікація

Виробник

Адреса

Kingclean Electric Co., Ltd

No.1 Xiangyang Road, Suzhou New District, Jiangsu Province 215009, Китай

Пристрій, аксесуари та упаковку слід відсортувати для безпечної для навколишнього середовища 
переробки.
Не викидайте пристрій разом із побутовим сміттям!

Відповідно до Європейської вказівки 2012/19/ЄС, пристрої, які більше не можна використовувати, і 
відповідно до Європейської вказівки 2006/66/EC, несправні або використані акумуляторні батареї/бата-
реї, необхідно збирати окремо та утилізувати екологічно безпечним способом. 

Вбудовані батареї можуть бути видалені для утилізації лише кваліфікованим персоналом. Відкриття 
оболонки корпусу може пошкодити або знищити пристрій.
Не викидайте акумуляторні блоки/батареї разом із побутовим сміттям, у вогонь або воду. Акумуляторні 
блоки/батареї слід, якщо це можливо, розрядити, зібрати, переробити або утилізувати в екологічно 
чистий спосіб.
Ми можемо змінити умови без попередження.

Утилізація

Тільки для країн ЄС:

Акумуляторні блоки/батареї:

На цей продукт поширюється дворічна гарантія з дати покупки.
Гарантія не поширюється на звичайний знос, комерційне використання, зміни в придбаному приладі, 
дії з очищення, наслідки неправильного використання або пошкодження покупцем або третьою 
особою, пошкодження, які можуть бути спричинені зовнішніми обставинами.

Інформація про гарантію

13



14



1 1 1 1 1 1

2

1 1 1 1 1

3

2

1

4

  

.

15



7 8  

5 6

16



17



14

18



 

19



20



21



.

22



23



24



HW9

PTC

25



        

        

 

26



Chapter 1  Product Assembly

Part Name

Water spray 
button
On/off button    

Mode button

Battery pack 
release button  

Dirty water 
tank release 
button

Clean water 
tank handle

Spray mouth

Clean water 

Battery pack     

LED screen

Metal tube    

Metal tube 
release hole

Dirty water
tank

Clean water
tank

Rear wheel

Holder 1 Holder 2

Part Name Metal tube 
Assembly

Floorhead 
Assembly Battery pack Instruction 

manual

Quantity 1 1 1 1 1 1

Part Name solution brush Holder1 Holder2 Dirty 
water tank

Quantity 1 1 1 1 1
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3

2

5 6

1

4

Battery pack 
release button  

Brushroll window

Product assembly and disassembly
Noted: Cut off electricity before product assembly and 
disassembly.

Metal tube assembly and disassembly
Insert the metal tube into the mainbody vertically until 

locked. To disassemble the metal tube, use a hard tool 
to insert into the handle release hole and meanwhile 

Assemble and disassemble battery pack

pack down firmly until a“click”sound is heard. The 
battery pack is locked.
2.Press the battery pack release button and pull the 
battery pack in the direction opposite to the assembly 
to unlock the battery pack(Except for the replacement 
of the battery pack, the battery pack doesn’t need to be 

machine, hold machine handle and lift out machine from 

Dirty water tank assembly and disassembly
To take off dirty water tank, hold machine with one hand 
and hold dirty water tank with another hand, press dirty 
water tank release button to pull out dirty water tank.
To assemble dirty water tank, place dirty water tank
bottom into mainbody, push dirty water tank towards 

Brushroll window and brushroll assembly and disassembly

To remove brushroll window, hold brushroll window latch and pull upward to remove brushroll window. To 
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7 8

Clean water tank

Chapter 2  Use of the Product

LED screen and instructions

To disassemble the brushroll, pull the brushroll cap 
outward to take out brushroll. To assemble the brushroll, 
hold brushroll cap, slide brushroll over the cylinder until 

Clean water tank assembly and 
disassembly 

To take off clean water tank, hold the clean water tank 
handle and pull out the clean water tank. To assemble clean water tank, put the clean water tank back to 

Clean water tank empty indicator

Mode display

indicator

On/off button

Mode button

Battery power 

displayBattery power 
icon display

Dirty water 
tank full indicator
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slide up the window slide down the window

Operation of machine

battery level is lower than 20%, the machine switches to 

Notes:

the carpet brushroll (Refer to “Brushroll window and 

on/off button within 30 seconds to shut down the screen, 
if there is no operation, The main motor will stop and 

turn off. 

Water spray function

Notes:

Notes:

battery within every 3 months.

battery to ensure the life of the battery pack.
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14

function

Notes:

brushroll window is slid up.

3.When the power is lower than 10%, the machine 

Clean water tank empty indicator

the clean water tank.

Fill up clean water tank

Dirty water tank full indicator

back.

cleaned. Please clean the full dirty water tank and put it back.

Brushroll stuck indicator

Notes:
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Dirty water tank 

2.Please do not put the machine upside down to 

machine and air dry it before use.

Air path blocked indicator

mode, if the air path is blocked, the machine will stop 

air path is cleaned.

Maintenance

Notes:

available at distributors. 
2.It is recommended to clean the dirty water tank in time 

1.When dirty water tank is full, the dirty water tank full indicator on LED screen will blink.The machine will stop 

water and dirt in the water tank, then wash dirty water tank,  

Notes:

odor. 

water tank must be wiped dry before use
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Notes:

to the machine.

Important Safety Instructions
1.Read all instructions and warnings before using this appliance. Failure to follow the warnings and 

2.When using appliances, basic precautions should always be followed to reduce the risk of fire, 

1.The appliance is only for household use.

4.Use only as described in this manual. 
5.This appliance cannot be used by children and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities 

of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
6.Do not use this product as a toy. Keep this product away from the reach of children. Take care of children 

conductive parts. Disassembly or replacement of the components by yourself may cause electric shock or 

12.If the product does not operate in accordance with the instructions, is seriously impacted, falls from a 

14.Do not pull or press the cable. Keep cable away from heated surfaces. Do not place the cable in a closed 

across the cable.
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to prevent injury.

substances.

etc.

About use of the product

the best effect.

to instruction.

when the product is turned on, do not lift or carry the machine up and down, and do not tilt the product to one 

place. Wet place will affect the insulation and life of electrical appliances.

solution or substances harmful to the environment.

with clean water. If any solution is swallowed by accident, see medical care immediately.

About disposal of battery
1.The battery in the product contains materials harmful to the environment. Take out the battery pack from the 
product before disposal.

care immediately.
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  Problem    Possible cause Solution

Can not start or stop 

Low battery power

On/off button is not pressed down Press down on/off button

Clean brushroll

Dirty water tank full Clean dirty water tank

Battery pack not assembled properly Reassemble battery pack 

Suction inlet blocked

Weak suction
Suction inlet blocked

No HEPA assembled Assemble HEPA

Abnormal noise
Suction inlet blocked Clean suction inlet

No HEPA assembled Assemble HEPA

Spray mouth does not 
spray water

Clean water tank empty Fill clean water tank

Water spray button not pressed Press water spray button

Clean water tank not assembled 
properly Reassemble clean water tank

Water spray out from 
air exhaust

Filter is put to use without fully dry use  
Filter is not assembled in the dirty 
water tank

must not be folded

please contact after service or local distributor for support. 
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Model No HW9

Rated Power 300W

Battery Capacity 3000mAH

30V      600mA

Lithium battery

Protection
PCB

Brushless 
motor

Handle switch
button PCB

Mute switch
button PCB

Micro switch

Water pump

Transfer PCB 1

Dirty water tank

Floorhead 
motor

Adaptor
Fan
PTC

Display 
screen PCB

Control PCB
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Manufacturer   Information

Manufacturer         

Address         

Disposal

Do not dispose of the machine into household waste! 

Only for EC countries: 

European Guideline 2006/66/EC, defective or used battery packs/batteries, must be collected separately and 
disposed of in an environmentally correct manner.

Battery packs/batteries: 

Warranty Information
This product enjoys two years warranty from the date of purchase. 

that can be attributed to external circumstances. 
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